



В Калуге возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы директором завода

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по материалам Государственной инспекции труда возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ЗАО «Азаровский завод стеновых материалов» Евгения Шорохова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с марта 2017 года на протяжении полугода директор не выплачивал заработную плату работникам предприятия, задолжав десятки тысяч рублей. Точное число пострадавших и размер задолженности перед каждым из них сейчас устанавливаются следствием.

Следователи принимают все необходимые меры для решения вопроса о погашении задолженности перед работниками организации. Уголовным кодексом предусмотрены различные наказания руководству организаций за невыплату заработной платы, вплоть до лишения свободы на срок до трех лет. В случае полного погашения задолженности перед работниками уголовное дело может быть прекращено в связи с примирением сторон.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1195198>